

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства
протягом 2016 - 2017 років на території
м.Ірпінь та селищ Ворзель, Гостомель, Коцюбинське

Ірпінська міська громадська організація «Перший номер»
ІМГО «ПЕРШИЙ НОМЕР»

ІРПІНЬСЬКА МІСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «Перший номер»
Свідоцтво про реєстрацію громадського об'єднання як громадської
організації №280046 від 13 квітня 2010р м.Ірпінь, Київської області, вул.
Жовтнева 162 кв. 9. Тел. 0937995004.

Мета та напрями діяльності: організація і проведення масових
фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів, змагань. Забезпечення
виконання комплексних та цільових програм з питань фізкультурно-
реабілітаційної і спортивної роботи у навчально-виховній сфері, виконання
комплексних та цільових програм по реабілітації та відпочинку для
учасників бойових дій зони АТО. пропаганда здорового способу життя

За ініціативою ГО «Перший номер» в місті Ірпінь на базі
приміщення школи №3 була створена спортивна зала
соціального напрямку, де за відсутності коштів діти
(зараз близько 65-70) мають можливість займатись в
різних спортивних гуртках та секціях безкоштовно, при
цьому несучи соціальну користь - неодноразово
долучаючись до прибирання території, як школи так і
міста Ірпінь та с.Ворзель, організованих нашою ГО та
Громадською радою. Постійно долучаємося до спортивних
заходів Ірпінського регіону.

Голова ІМГО «ПЕРШИЙ НОМЕР» Лакей М.М



Біографічна довідка
делегованого представника інституту громадянського суспільства на участь в
установчих зборах з обрання складу
Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради

ПІБ: Лакей Михайло Миколайович
Працює: Керівник гуртків «Спортивний туризм» «Джура» Ірпінська ЗОШ №3
Громадянство: Українець
Число, місяць і рік народження: 19 травня 1982
Місце народження: м. Ірпінь
Освіта: НПУ Драгоманова
Науковий ступінь, вчене звання: Повна вища, спеціаліст
Володіння мовами: українська, англійська
Нагороди, почесні звання: КМС
Досвід роботи у виборних органах: присутній
Додаткова інформація: одружений, маю сина
Членство в ІГС з 2010 року по сьогоднішній день, назва організації «Перший номер»
Контактна інформація (номер телефону та адреса електронної пошти): 0937995004
Можливий напрямок роботи у Громадській раді: соціальний.

дата

10.11.2017

підпис

